

662个西瓜销售点 28日起开放

城管很贴心:销售点垃圾代运费免收,瓜农首次违规不处罚

胡少胡 田守锋 星级记者 徐涛

昨日,备受广大瓜农和市民关注的今夏西瓜临时销售点出炉,合肥将共设662个定点服务瓜农售瓜和市民购瓜,并从5月28日起正式开放。合肥市城市管理局还特别为瓜农朋友们准备了一系列“贴心”举措,例如配备卫生容器、设置醒目标志等。

鼓励西瓜销售“多逛”小区

昨日下午,合肥市城管局正式公布了全市662个地产西瓜临时销售点。其中,瑶海区160个;庐阳区67个;蜀山区177个;包河区132个;经开区62个;高新区20个;新站区44个。详见本报“星空社区”网站(www.xksq.net)。

“夏季地产西瓜临时销售点管理服务事关农民增收和市民需求,事关文明城市创建和构建和谐社会。”合肥市城管局相关负责人告诉记者,在销售渠道上,今年将鼓励并支持西瓜销售进超市、进农贸市场、进街巷、进小区,并

要求各级城管部门切实做好各项管理服务工作。

“值得提醒的是,我们鼓励和支持的前提是瓜农朋友不能扰乱市民正常生活和正常的交通秩序。”该负责人还特别对此强调说。

西瓜销售点垃圾代运费免收

“在这一段时间里,我们城管部门的所有同志不但要更好地维护道路等路面保洁,还要尽可能地去做好西瓜销售环境清洁工作。”合肥市城管局相关负责人表示,该局要求各级单位必须做好环境卫生保洁工作,安排专门的

管理人员和保洁人员,加强临时销售点的服务和管理。继续为地产西瓜临时销售点配备卫生容器,免收地产西瓜销售点垃圾代运费,及时收集清运垃圾,保证销售点秩序和环境。

同时,该局还将通过新闻媒

体、网站、微博等多种形式进行社会告知,印制宣传手册,发放西瓜临时销售点指南,在西瓜临时销售点设置醒目标志等形式向瓜农和市民开展宣传,广泛告知地产西瓜临时销售点具体位置,安排管理人员引导瓜农就近进入西瓜临时销售点。

瓜农首次违规不处罚只提示

“瓜农朋友毕竟不是整天在城市里生活,他们难免会对一些规章制度不明白,甚至有时候他们也并不是刻意要违规。所以,对此今年销售点的管理,我们尽可能地以宣传为主。”合肥市城管局相关负责人表示“教育为主,首违不罚”。

也就是说,对违反城市管理

有关法律法规的瓜农,首次违法下达红色的温馨提示单,第二次违法下达黄色的郑重警示单,第三次违法将按照城市管理有关法律法规进行处罚。对未经批准擅自设立的西瓜临时销售点要予以取缔,严禁在西瓜临时销售点设置固定设施。

对违反规定,损害瓜农利益的

行为,一经发现,将严肃追究相关责任人的责任。“我们也借贵报转达我们的另一个心声,就是希望广大瓜农朋友能够配合我们的工作,共同维护城市环境和秩序。在销售过程中,有不理解或者争议的问题也可以及时与我们沟通反映,我们必将给你们一个满意的解决办法。”该负责人表示。

这里如厕,鲜花养眼花香扑鼻

网友评出合肥“最美公厕”,位于亳州路上

星报讯(欧阳碧玉 星级记者 徐涛 文/图)“我觉得这是合肥最美的公共厕所了,大家觉得呢……”近日,有关合肥市庐阳区亳州路公厕引发网友热议,甚至被评为合肥最美公厕。

根据网友的描述,记者昨日找到了这座位于亳州路上的公厕。如厕时,需从楼梯先登上二楼,此时一片美景便映入眼帘。在楼梯旁的平房楼顶上,一片郁郁葱葱,还飘来阵阵花香,数十盆花木将楼顶挤得满满当当,各种花朵争奇斗艳。

这不是谁家的楼顶花园,而是一座免费公厕的平台小花园。在合肥市庐阳区亳州路公厕,管理员杨光夫、沈军夫妇细心照看着公厕,还在闲暇之余精心养花种绿。每月上万市民来这里如厕,上楼有鲜花,卫生间里没异味,大家都赞“真不错”。

谁在公厕平台种了这么多鲜



花?今年59岁的管理员杨光夫说,这都是他的杰作。在环卫这一行做了将近30年,他原来是公厕维修班的一个木匠,后来到亳州路公厕当管理员,这一干就是15年。“这里有一株栀子花,是我刚到这里栽下的,我们相伴15年,花一年比一年开得旺,开得香。”杨光夫说,这个楼顶平台虽

然不大,但这些年自己陆陆续续种下了几十种鲜花,从映山红、石榴、梅花、海棠,到桂花、茶花、含笑,就连月季就种了7-8种。

“要是便秘的话,多来几次保证好!这些花正开,看着心情都舒畅。”对于这里的公厕一景,市民刘先生开玩笑地称赞说,如厕后都愿意在这流连一会。

男茶托冒充女子约人裸聊

好色网友“偷鸡不成”反被敲诈

星报讯(黄剑 王诉 记者 刘欢)90后男孩小为来省城当“茶托”,以女生名义注册QQ号,添加已婚男子老成为好友。老成以为其是女生,便主动要求裸聊。没想到一聊让老成“偷鸡不成”反被敲诈。

去年夏天,小为主动添加老成为QQ好友。聊天中,老成主动播放黄片,小为判断,老成十分好色。

今年元月,小为在网吧上网时,用另一QQ号加老成为好友,和他聊天。聊天时,老成竟然要求和老成为视频裸聊。小为便想以此敲诈其钱财。

为了不暴露男性身份,小为拔掉摄像头,称没有摄像头,并用语言引诱老成。老成脱了衣服,和小为视频聊天。为让小为打开裸聊视频,老成发了许多黄色图片给小为。小为趁机保存老成的裸聊视频、黄色图片。之后,小为

将老成裸聊视频的截图,通过QQ发给老成,要挟老成,要在老成的单位、其孩子的学校,公开裸聊截图,还要发给老成的妻子,以此要求老成给他3万元。

今年1月18日、19日,老成分两次向小为的银行卡内,转入了3万元。到账后,小为将存有裸聊视频截图的QQ号及密码,发给了老成。老成登录该QQ,删除了裸聊视频截图。但为了防止老成报警,小为把视频截图,放在另一个QQ的空间相册里。

2月19日,小为又和老成网聊,再次以裸聊的视频截图要求老成给他5万元。老成无奈地报警了。近日,小为因涉嫌敲诈勒索罪,被移送合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。交往期间,小为从不接老成电话。直到小为被抓,老成才发现和自己裸聊的是个男人。

(文中人物均为化名)

浙江男子宾馆内突然心跳停止

抢救无效身亡,医生怀疑其生前患病

星报讯(记者 张巍) 昨日上午10时许,合肥火车站旁的星月宾馆内,一名来自浙江的男子突然停止了呼吸和心跳。

据宾馆工作人员介绍,当天上午9点左右,出事男子和另一名男子住进宾馆。大概10点左右,120急救车赶过来。“具体什么原因我们也不清楚,从他们登记的身份证来看,两名男子都来自浙江,出事男子姓许。”该工作人员说道。

随后,记者来到省立友谊医院,见到了与许某同住宾馆的男

子。据他介绍,他们是出租车司机,事发前一天,他们送一名在合肥做生意的朋友。“我们前一天晚上6点从浙江出发,路上都由许某开车,凌晨到达合肥,然后吃了点夜宵喝了些酒。早晨7点,许某就感觉不适,出现呕吐。”男子说道。

最终,许某因抢救无效死亡。“他家还有一个6岁的孩子啊,我该怎么向他家人交代呀?”同行的男子说道。对于死因,医生怀疑,许某生前就有疾病,加之长时间开车,又喝了酒,导致身体异常。

省城一日内发现两名弃婴

星报讯(记者 张敏) 昨日,在省城逍遥津公园和马鞍山路高架(葛大店段)桥墩下,相继发现两名弃婴。让人欣慰的是,两名弃婴被及时发现,送医检查后均无大碍。

深夜时分,有市民在逍遥津公园附近散步,听到有阵阵哭泣声,循声而去,发现地上有一名婴儿。经检查,弃婴是个女孩。“估计出生才一周时间,身体并没有明显畸形缺陷。”民警介绍。派出所民警一边精心照料着弃婴,一边多方展开调查。最终未能找寻到其父母,民警按规定将弃婴送到福利院。由于无人看管,女婴的脸色发紫,呼吸急促,被民警妥善安置后,为其喂点牛奶,还为弃婴换了尿不

湿,婴儿很快恢复了平静。

无独有偶,昨日下午6时,在马鞍山路高架桥葛大店段桥墩附近的绿化带上又发现一名弃婴。包河巡警607巡控车接到报警后,火速赶到现场,由于外面下着小雨,民警将婴儿抱进车内,检查发现,这是一个出生四五天的男婴。

男婴身旁还有一个布包,打开布包,里面是杂乱的物品,有奶瓶、奶粉、纸巾等物。但翻遍所有物品,没有找到任何能证明男婴身份的东西。

见男婴脸蛋泛黄,担心身体不适,民警又将其送往合肥市三院检查。经检查,男婴身体非常健康,没有任何身体缺陷。目前,辖区警方分别介入该案调查。

非法行医行为严重危害老百姓的生命安全,为了保障辖区内的百姓能有良好的就医环境,经开区卫生监督所重拳出击,让非法行医者无处可藏。近期,合肥市经开区卫生监督分所通过群众的举报连续开展打击

合肥市卫生监督所经开区分所又重拳出击取缔“黑诊所”

非法行医活动,取缔了位于南湖春城等小区门面房4家非法黑诊所,始终保持高压态势打击非法行医,真正做到有举报必查处,露头就打。

此次被取缔的非法行医诊所是位于海恒社区南湖春门面房B-09号孙良昌开诊的“春城服务站”、南湖春城商铺62号孟永安诊

所、福祿园146栋125号吴俊诊所、海恒社区福祿园三期106栋105室的吴善夫黑诊所共4家黑诊所。卫生执法人员现场没收听诊器、血

压计、药品等6箱,捣毁灯箱2个,捣毁门头广告“南湖服务站”一个,没收输液架、诊疗桌、药品货架4个,并下达取缔决定书,张贴取缔公告,宣布取缔非法诊疗活动。